
A jegyzőkönyv másolatot a fogyasztónak a forgalmazó köteles átadni. 
 

JEGYZŐKÖNYV 
a fogyasztó kifogásáról a 49/2003. (VII.30.) GKM re ndelet alapján 

 
Sorszám: ………………………….. 

Kérjük a *-al  megjelölt, és vastagon szedett  mez őket töltse ki a pirossal jelölt kereten 
belül! Nyomtassa ki, majd a visszaküldend ő termékkel, számlájával küldje vissza 
postacímünkre: 1116 Budapest, Fehérvári út 144. 1. 106. Vállalkozók Parkja, Maniaxtreme 
Kft. 

*Fogyasztó neve:  

*Fogyasztó címe:  

*A fogyasztási cikk azonosító adatai, 
megnevezése: 

 

*A fogyasztási cikk vételára:  

*A vásárlás id őpontja:  

*A hiba bejelentésének id őpontja:   

*A hiba leírása: 

 

 

 

*A fogyasztó ál tal érvényesíteni kívánt 
igény: 

 

A kifogás rendezésének módja:  

Ha a kifogás rendezésének módja eltér a 
fogyasztó igényétől, akkor ennek indoklása: 

Ha a forgalmazó a bejelentéskor a fogyasztó 
igényének teljesíthetőségéről nem tudni nyilatkozni, 
álláspontjáról legkésőbb 3 munkanapon belül köteles 
értesíteni a fogyasztót. Nyilatkozata e jegyzőkönyv 
mellékletét képezi. 

 

 

 

 

 

Maniaxtreme Kft. 

1055 Budapest, Balassi Bálint u. 25.II.3/A. 

 

Forgalmazó neve, címe, bélyegzője, 
jegyzőkönyv aláírója 

*Fogyasztó aláírása 

 
*Hibás teljesítés esetén a jogosult 
- elsősorban – választása szerint – kijavítást vagy kicserélést követelhet, kivéve, ha a választott szavatossági igény teljesítése lehetetlen, 

vagy ha az a kötelezettnek a másik szavatossági igény teljesítésével összehasonlítva aránytalan többletköltséget eredményezne, 
figyelembe véve a szolgáltatott dolog hibátlan állapotban képviselt értékét, a szerződésszegés súlyát, és a szavatossági jog teljesítésével a 
jogosultnak okozott kényelmetlenséget, 

- ha sem a kijavításra, sem a kicserélésre nincs joga, vagy ha a kötelezett a kijavítást, illetve kicserélést nem vállalta, vagy e 
kötelezettségének a dolog tulajdonságaira és a jogosult által elvárható rendeltetésére megfelelő határidőn belül, a jogosultnak okozott 
jelentős kényelmetlenség nélkül nem tud eleget tenni – választása szerint megfelelő árleszállítást igényelhet vagy elállhat a szerződéstől. 
Jelentéktelen hiba miatt elállásnak nincs helye. 


